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1) Ta ovopata kot ot nAkieg 10 atopmv £xovv kataywpnbei oe 2 TapdAANAOVS LOVOSIAGTATOVS
mivakes. Na ypaei TpOypOLLLLO TOV VO TUTMVEL TO OVOLLOL TOV OTOLOL TTOL EXEL TV LEYOAVTEP
nAio Kot Ty nAkio Tov.

2) Na ypaoei alyopiBpog mov va dwfaler toug Babpodc amoivtnpiov yia 200 pobntég evog
Avkeiov, Bo vroroyilel kot Ba epovilet :

o) ToV péyieTo Pabpd amoivtnpiov
B) Tov eldryroto Pabud amorvtnpiov
v) to TAN00¢ TV podntdv pe v péyiotn kot eAdyiot Pabporoyio anoivnpiov

3) Ze éva Akewo M I taEn éxer 150 pabntés. Or péoot 6potr Pabporoyiog kol To. ovopoTo
Kotoyopovvtal og 2 mivakeg. Xtov €vav mivoko pe ovopo ONOMATA kotayopovvtar to
OVOLATETDOVLLLO TOV HLabNTdV Kot 6tov dAko pe 6vopo BAOMOAOTIEY kot katd avtictoyyio
0éoemv o1 pécot dpot g fabporoyiog Tav pabntov. Etot av oty 0éon i tov nivaka ONOMATA
VITAPYEL TO OVOUATERDOVLLO Kdmolov pabntr oty avtictoyyn 8éon | tov nivaka BAOMOAOT'TEX
VITAPYEL 0 HECOG 0pog TG Pabporoyiag Tov idtov pabnm. Nao ypapel TpdypopLpa Tov :

A) vo dafalet ta ototyeio TV dHO TVAK®OY

B) va Bpioket kot va gpeaviel tov pikpdtepo péco 6po Babporoyiog

I') va eppavilel 1o OVOROTETM®VULIO TV LAONTOV OV £(0VV TOV HKPOTEPO LEGO Opo Pabuoroyiag.
A) va gpoaviet mocot podntég Exovv Pabud pe tov pkpdtepo péco 6po Pabuoroyiag.

3) TiBa gpeavicet 0 TopaKAT® ahyopBLLog ;
AlyopBpog éva

APXH

I'TA T ATIO 1 MEXPI 20
All] «-2

TEAOX _ETTIANAAHYHEX
I'TA T ATIO 1 MEXPI 20
A[l] «-3*A[I]

TEAOX _ETTIANAAHYHEX
I'TA T ATIO 1 MEXPI 20
EMO®ANIZXE A[I]

TEAOX ENTANAAHYHZ
TEAOX

4) No ypogpet odyopBuog mov va dofalet tovg Pabpovs amoivtnpiov yo 200 pabntés Avkelov, va
vroAoyilel kot Vo TUTMVEL TO PEYISTO , eAdyloto Pabpd amoivtnpiov kot t0 mANHOC aVTOV TOV
pobntodv pe v péytot Kot eddyiotn fabporoyia amoivtnpiov.

5) Na ypagpel mpdypappa mov va dtofdlet Tov Babpovg tov podnpatog AE.ILIT. 25 pabntodv pog
1éEng g I’ Avkelov kot va Tordvel tov Pabud mov Topatnpnonke T TEPLEOOTEPES POPES Kot TNV
OVLYVOTNTO ENQAVIGTS TOV.

6)Na ypapei mpdypoppo mov Oo SwPfaler 100 pwobolg tov vrorifimv evog supermarket, Oa
vroroyilet ko Ba epeavifel Tovg 5 vwNAdTEPOVS PG00V TOV VIUAANA®V Kot TO AVTIGTOL(0 OVOLLOTOL
TOVG

7)Na. ypagei odyopiBpog mov va dwfaler 10 apiBpovg , vo vroloyilel kot vo TUTMOVEL T0 GOpOoIoHa
KOl TO HECO OPO TOVG LE XPpTioN TIVOKAL.

8) Na ypagpel alyopBpog mov vo vroroyilel Kol vo TVTOVEL TO PEYIGTO Kol eAdyioto 20 axepainv
op1OpdV Kabng kat ) 0€om Tovg 6° éva mivaxa 20 ctotyeimv.
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9) Na ypagsi olyopBpog mov va dafdalet 30 pioBovg twv VIOAM AV [a eTanpiog Kot VO TUTOVEL TO
afpotopa kot to0 péco Opo HoBmOV mov Tpénel vo. KOToPAAEL I eToupio 6TOVG LVIAOAARAOVG NG (M)
vAomoinon va yivel pe xpron Tivoka).

10)Na ypageil adydpiBpoc mov va dwfalet o ovopoto 100 agpomoptk®v TPV KoLl TIG EIGTPAEELG
TOUC.

A)Na Tomdvel ovopoTa e lTPAEelg Tove amd 0 HEGO Opo.

B)Na tvrdvet ta ovoparta e lonpdéelg KaTm omd to HEGo 6po.

INNa eppavilet 1g 6éka etarpieg pe TG VYNAOTEPES EIGTPAEELS.

A)No Bpioket Kot vo TOUTOVEL TNV £TOLPLN e TIC AYOTEPES EICTIPAEELS.

11) Na ypagei Tpoypapia mov va dtaBatet Tig toinoels 5 vrokataotudrov A,B,IAE yio kGBe priva
Kot vaL LG anobnkevet o€ évav mivaka. Xty cuvEyel va eLeavilel To KATAGTNLO KOl TO LHVA LE TIG
MEPLOGOTEPEG TOANGELS.

12) Na ypagel mpdypoppa mov Oa dwafalel tig yevikég Pabuoroyieg 24 pabntodv evog tuniuatog I
tG&ng mov Ba_Tovg Tafvousi kot Oa Tovg TVIAVEL KoTd @OIvovsa GEpd. X1 GLVEXEIN vV
vroroyilet kot vo Tomdvel tig S(I1évte) vynhotepeg PaBporoyies tov mapomdveo LobnTdv.

13)Na ypogei adydpBpog mov vo dtafalet tovg 100 pebods tov VIdAAA®Y EVOE TOAVKATAGTAOTOG,
00 vroroyilet kot Ba gpeaviet Tovg 10 yapmAotepovg Pichovg Kot Ta avTioTOL 0 OVOUUTAE TOVG.

14) Na ypoeel TpoOypapo Kot va YIivel 0 avTIGTOL(0G TIVOKAG TULMV Y10l TNV GEPLKT avalnTnorn Tov
ototyeiov 20 otov ta&wounpévo mivaka A[7]={4,7,13,20,20,25,27} ,ppovtifovtag va eppavilet Ta
ototyeia mov Ppédniav aAdd Kot To TAI00S ERPAVIcCEDY TOVG.

B) IMboeg emavariqyers Oa yivouv 6Tov mapamdve Tivaka,

v) No ypa@ei 10 mapomdve TpdypoLLLLoL LE ¥PTOT TNG EXOVAANTTIKNAG EVTIOANG REXPIS_OTOV.

15) No ypagpel o odyopiOuog g QLOAAIDAG pE PO TOV ETXOVOUANTTIKOV EVIOADV 000 Kot

uéyp1s_0tov.

16) Atvetar o mivaxkog A=[2,6,8,8,8,7].

A) Na ypagei Tpdypapipa Tov vo avalntd to ototyeio 8 pe  xpnomn g UEXPIS_ OTov.

B)Noa to&wopel tov mapandve mivake katd eBivovco cepd kot vo gpeoavilel to tplo pikpoTepa
ototyeia Tov.

17) Na ypagei tpdypoppo mov va dtafalet Ta otoyyeio evog mivaka 3X3 ,va vroroyilet kot va
eppavilet :

A) 10 G0poropa TOV Ypopp®@Vv Eex®plotd Kabmg Kal TO oL YPpuppn €yl T0 Héyoto dfpotopa.
B) 10 GBpoispa TV 6THAGOV KaODG Kal TO TOLK GTHAN EXEL TO EAGYIOTO AOPOICLLAL.

I') 10 ovvolko dBporopa TV cToLyEiwV TOL TvaKa.

18) Na ypagei tpdypoppo oo va. dnuiovpyet Kot va gpeavilel tov mapakdto  wivako A . (Na
vAomomBel e gPRo1 EVIOLDOY ErAVAINYG).

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15

16 17 18 19 20

21 22 23 24 25
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19) Na ypagei Tpdypoppa mov va dnpovpyet kot va eppavitet tov mapakdrto tivoko B . (Na
vAoTomOEl e yprion EVIOADV eravainwnc).

1 12 |3 |[-1
1 12 |3 |[-1
1 12 |3 |[-1
1 12 |3 |[-1
1 12 |3 |[-1

20) Na viomonfovv o1 mapokdtom acKNoel; (TeTpddto ackiosmv padnti))
AT1,AT2,AEl, ceAida 95.

21) Na viomom0obvv o1 mapakdtm ackioels (TeTpadio ackice®y podnti)
AT1,AT2,AT6,AX4, celideg 33,34.

22) X¢ éva quiz (mayvidt epotioenv) wog .otooeidog (Site) (nteitar va amavtioovpe og moto
neployn g AbMvag yevviinke 0 @ovkvdione. H coot andvinon eivor AAIMOZX. Na ypopei
TPOYpapLe Tov va dtafalel TNy oot amdvtnon Kot va epeavilel To ppvopd ‘Xootd To pikes’ Kot
o€ oY TPOGTADELN TNV BPNKE, 0V O EPOTMUEVOG ATAVINGEL GMGTA 6€ [ia oo TIG 5 (TévTe)
Tpoomafeieg Tov dtkatoVToL aAM®S va epeaviel to pvopa “Eyaces’.

23) Noa ypagei mpdypoppa Tov :
A) vo dafaletl to TAR00¢ TV eidov cog. To TAnbog avtod dev mpénel va Eemepvd tov aptBud 1000.
B) va dwfalet ta ovoparta kot to TMALQ®VE TV QIA®V 60G , To omtoia Oa TomoBeTel 6TOVE TvaKes
ONOMA kot THAED®QNO avrictoyo (o€ kdBe 6vopa avriotoryel povo évo tmiépwvo).Ta
ovopata Kot o, TNAEP@va 6gv Ta&IvoovuVTaL PE KATOLO0V TPOTO.
I') va dwafalet to dGvopa evog eikov oag kot vo, Bpickel Kot va Eneavilel To TNALQMVO TOV.

A) vo emavolopfavel v avevpect pExPIs 6tov mg {nroduevo dvopo d0bel o yapaktipag “*”

24) No ypagpei aAydplBpog mov va avTaALICEL TO GTOLYELD TG TPITNG Kot TEUTTNG GTHANG G Evav
mivaxa axepaiov 7X10.

25) Na ypagei mpoypoppa mov vo EAEyyet av pio AEEN elvol KAPKIVIKT,KOL VO TUTMOVEL OVTIGTOL(O
pvopo.

26) No. ypapei TpdypopLLLo TOL Vo, avTIGTPEPEL T0. oTotyeio evog mivako 1X10 axepaimv apBpmy.

o) HE xpNomn OEVTEPOL TTivaKa,
B) yopic yprion dedTEPOL TivOKQ.



